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Mesto Čadca v spolupráci s Domom kultúry v Čadci a Rímskokatolíckou farnosťou Čadca –
srdečne pozývajú všetkých obyvateľov i návštevníkov na výnimočné hudobno-duchovné
podujatie – Chrámový veľkonočný koncert, ktorý sa uskutoční v nedeľu 12. apríla 2026 o
16.30 hod. v Kostole sv. Bartolomeja v Čadci.

Podujatie sa nesie v duchu najväčších kresťanských sviatkov – Veľkej noci, ktorá symbolizuje
víťazstvo života nad smrťou, svetla nad tmou a nádeje nad beznádejou. Prostredníctvom hudby,
spevu ponúkne koncert jedinečný umelecký aj duchovný zážitok.

Na koncerte vystúpia:

miešaný spevácky zbor Kysuca,
Kysucký komorný orchester mesta Čadca,
Michaela Křenek (soprán),
Tomáš Vrskový (dirigent),
Ivan Kubiš (koncertmajster),
Richard Bareš (organová, čembalová a klavírna spolupráca).

Sprievodným slovom bude podujatie sprevádzať Janka Petrovičová.

Hudba ako most medzi človekom a duchovným rozmerom
Chrámový koncert v jedinečnom priestore kostola vytvára neopakovateľnú atmosféru pokoja, stíšenia
a zamyslenia. V čase, keď sa príroda prebúdza k životu, prináša aj hudba posolstvo obnovy,
zmierenia a vnútorného pokoja. Veľkonočné sviatky sú zároveň výzvou zastaviť sa, vnímať hodnoty,
ktoré nás presahujú, a prežiť chvíle v spoločenstve rodiny, blízkych i komunity.

Veľkonočné prianie primátora mesta
Primátor mesta Čadca, JUDr. PhDr. Matej Šimášek, PhD., pri tejto príležitosti odkazuje:

„Veľká noc je pre nás všetkých symbolom nádeje, nového začiatku a víťazstva dobra. V dnešnej
uponáhľanej dobe nám pripomína, aké dôležité je zastaviť sa, stíšiť sa a vnímať hodnoty, ktoré dávajú
nášmu životu zmysel. Prajem všetkým obyvateľom mesta Čadca, aby prežili tieto sviatky v pokoji, v
kruhu svojich najbližších, naplnené láskou, porozumením a vnútorným pokojom. Nech svetlo Veľkej
noci prinesie do našich životov nádej, silu a nové začiatky.“

Srdečne Vás pozývame
Príďte si vychutnať jedinečný hudobný zážitok a zároveň prežiť chvíle stíšenia a duchovného
obohatenia v krásnom prostredí Kostola sv. Bartolomeja v Čadci.

Vstup je voľný.
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